

PRIMĂRIA - COMUNA BÎRSĂNEȘTI

JUDEȚUL BACĂU - ROMÂNIA

RAPORT DE ACTIVITATE

Privind executarea mandatului activității de
Consilier Local

Numele și prenumele : VÎRLAN VASILE

Funcția publică : CONSILIER LOCAL

Perioada evaluată : Iunie 2017- Iulie 2018

Subsemnatul **VASILE VÎRLAN**, domiciliat în Comuna Bîrsănești, județul Bacău, cu CNP: 1730324044422, Serie C.I: XC, Nr: 772780, având calitatea de consilier local al Primăriei Comunei Bîrsănești.

Prin prisma acestui raport de activitate, vă aduc la cunoștință activitatea de consilier local desfășurată în perioada 2017-2018.

În luna iunie 2016 am fost validat în funcția de Consilier Local al Comunei Bîrsănești, reprezentând Partidul Social Democrat câștigat la alegerile din 2016.

După ședința din 22 iunie 2016, am fost propus să fac parte din următoarele comisii de specialitate:

1. Comisia de validare a mandatului Consiliului Local în calitate de membru.
2. Comisia pentru administrarea locală juridică a liniștii publice, a drepturilor cetățenilor propus și învestit ca membru.

În perioada de referință, am desfășurat următoarele activități în calitate de Consilier Local al UAT Bîrsănești:

În perioada anului 2017- 2018, am participat la 12 ședințe ordinare și 12 ședințe de comisie atât la convocarea domnului Primar Gelu Botezatu, organizate în cadrul consiliului local Bîrsănești cât și la propunerea domnului Consilier Miron Costel, în calitate de Președinte de Comisie Juridică.

PRIMĂRIA- COMUNA BÎRSĂNEȘTI

JUDEȚUL BACĂU- ROMÂNIA

RAPORT DE ACTIVITATE

Privind executarea mandatului activității de
Consilier Local

Am condus lucrarile ședinței ordinare din 14.07.2017 în calitate de președinte al consiliului local Bîrsănești.

Am participat la toate ședințele ordinare și de comisie de specialitate, organizate în cadrul consiliului local Bîrsănești.

Deasemenea am mai luat parte la evenimentele sociale și culturale organizate la nivelul comunei Bîrsănești.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plan a consiliului local Bîrsănești am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele supuse avizării comisiei.

Am încercat să identific nevoile comunei Bîrsănești, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde a fost cazul.

Am analizat și propus împreună cu comisia locală, în condițiile legii, soluții și idei pentru alocarea de fonduri din bugetul local pentru acțiuni de apărare împotriva inundațiilor, incendiilor, dezastrelor și fenomenelor meteorologice periculoase.

Am stabilit împreună cu consiliu local măsurile necesare pentru construirea, întreținerea și modernizarea drumurilor, podurilor, precum și întregii infrastructurii aparținând căilor de comunicații de interes local al comunei Bîrsănești .

Contribuirea la realizarea măsurilor de protecție și asistența socială; asigurarea protecției drepturilor copilului, potrivit legislației în vigoare și asigurarea funcționării unor instituții de binefacere de interes local.

Iar pe 29 iunie 2018 am inițiat un proiect " Amenajare teren de sport multifuncțional în satul Bîrsănești,zona Glodosu, județul Bacău"

Raportul pe care l-am prezentat, este o parte a activității pe care o am în calitate de reprezentant al comunității Comunei Bîrsănești .

Cu stimă,
Virlan Vasile

Consilier Local

